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Határozati javaslat:
A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság, valamint a Szociális, Egészségügyi, Lakásügyi és Oktatási 
Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Tisztelt Képviselő-testület!
I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése
Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: 
Képviselő-testület) a 307/2023. (X. 19.) számú határozatával fogadta el a józsefvárosi pénzbeli 
ellátások átalakításának koncepcióját, és ehhez kapcsolódóan megalkotta 35/2023. (X. 19.) 
önkormányzati rendeletét a szociális és gyermekjóléti ellátásokról (a továbbiakban: szociális rendelet). 
Az új rendelet elfogadásával számos új támogatási forma került bevezetésre, megnövekedtek a 
meglévő támogatások összegei, illetve sok esetben módosultak a jövedelemhatárok annak érdekében, 
hogy többen tudják ezeket a támogatásokat igénybe venni.

A józsefvárosi Fidesz-KDNP frakció a Képviselő-testület 2023. október 19-i rendes ülésén, helyben a 
szociális rendelet megalkotásához kapcsolódóan négy tartalmi javaslatot magába foglaló módosító 
indítványt (a továbbiakban: indítvány) nyújtott be. A Képviselő-testület 309/2023. (X. 19.) számú 
határozatával úgy döntött, hogy a Fidesz-KDNP frakció által beteijesztett módosító indítványt a 
polgármester szakmailag egyezteti a Hivatalban, és legkésőbb a decemberi képviselő-testületi ülésre 
az abból használható és beépíthető elemeket visszahozza a Képviselő-testület elé. A határozat 
értelmében a Fidesz-KDNP frakció módosító indítványában foglaltak alapján megfogalmazott 
javaslatainkat az alábbiakban pontonként mutatjuk be.

1. javaslat: Fiatalok helyi életkezdési támogatásának bevezetése

Az indítvány alapján támogatás nyújtását kezdeményezik a józsefvárosi gyermekek számára életük 
három szakaszában: a születésüket követően, majd a 7. és A támogatást olyan



gyermekek kaphatnák, akiknek a nevére Kincstári Start-értékpapírszámlát nyitottak. Az indítvány
alapján a támogatás minden Kincstári Start-értékpapírszámlával rendelkező józsefvárosi gyermeknek
alanyi jogon járna, de a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek kétszeres
összegű támogatásban részesülhetnének.

A támogatás alanyi jogon való nyújtása alapvető jogi akadályba ütközik: az alanyi jogon (és nem 
szociális rászorultság alapján) biztosított pénzbeli juttatás a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi 
CXVII. törvény 1. § (3) bekezdése alapján jövedelemnek számít, tehát adóköteles. A támogatási forma 
szociális rendeletbe történő beilleszthetőségének feltétele valamilyen rászorultsági kritérium 
alkalmazása.
A rászorultsági kritérium alkalmazásával ugyanakkor ellentétes, hogy a javaslat alapján a támogatás 
olyan családoknak járna, akik Kincstári Start-értékpapírszámlát nyitottak. Az értékpapírszámla-nyitás 
mint előfeltétel, illetve a támogatás értékpapír-számlára történő kifizetése nagy valószínűséggel a 
leginkább rászorult háztartások támogatásból való kiszorulását eredményezi, mivel pont az ő körükben 
nem jellemző az értékpapír-számlán történő előregazdálkodás.
További fontos szempont, hogy a Start-értékpapírszámlára fizetett összeget a Kincstár automatikusan 
Babakötvénybe fekteti be. Az értékpapír számlán lévő összeget így leghamarabb a gyermek 18. 
születésnapját követően tudja felvenni a kedvezményezett. Ez azt jelenti, hogy Budapest Főváros Vili, 
kerület Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) által 2023. évben egy 
újszülöttnek nyújtott támogatást leghamarabb 2041-ben tudja majd csak felhasználni a támogatott 
személy.
Az Önkormányzat jelenleg sok más formában támogatja a rászoruló gyermekes családokat, illetve 
kifejezetten a nagykorúvá váló fiatalokat is, így például a 14-18 éves fiatalok számára nyújtott 
bérlettámogatás, vagy a gimnazistáknak és egyetemistáknak szóló havi 25 ezer forint összegű Bursa 
Hungarica ösztöndíj.
Mindezek alapján az indítvány ezen pontjáról további egyeztetéseket tartunk szükségesnek.

2, javaslat: Gyermekek védőoltás költségeinek alanyi jogon történő átvállalása

Az indítvány alapján támogatás nyújtását kezdeményezik a Magyarországon ajánlott védőoltások 
költségeinek átvállalása formájában minden józsefvárosi gyermek részére.

Az Önkormányzat az új szociális rendelet hatályba lépését megelőzően legfeljebb 40.000 forint értékű 
támogatást nyújtott a legfeljebb 14 éves gyermek szülője számára, bármely Magyarországon 
törzskönyvezett oltóanyag beadása esetén. Ezt a támogatási formát a szociális rendelet hatályba 
lépésével kivezettük, mivel 2019 óta évente legfeljebb 3-10 fő vette igénybe ezt a típusú ellátást.
A józsefvárosi pénzbeli ellátások átalakításának koncepciója azt a javaslatot fogalmazza meg, hogy az 
alacsony elérésű, így a célját el nem érő támogatási jogcím helyett az Önkormányzat a kerületi 
iskolákkal, valamint a Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központtal együttműködve és annak 
megemelkedő költségeit fedezve, szerezze be a népszerű, ugyanakkor többletköltséggel járó 
oltóanyagokat (pl. kullancsencephalitis elleni oltás, HPV-típusú vírusok elleni védőoltás), és szervezze 
meg a megfelelő korcsoportba tartozó gyermekek kampányszerű beoltatását.

A Képviselő-testület Költségvetési és Pénzügyi Bizottsága a 225/2023. (X. 30.) számú határozatával 
döntött arról, hogy a Budapest Szakpolitikai Elemző Intézet Kft. - többek között - készítsen részletes 
javaslatot az újonnan bevezetendő, kerületi gyermekeket célzó oltási akcióprogram megvalósítására, 
így a programban érintett, nem kötelezően beadandó oltások körére, valamint a program 
megszervezésének módjára. A részletes javaslat kidolgozásának határideje 2024. április 30.

Az elkészült javaslat alapján az Önkormányzat 2024-ben tervezi megvalósítani az oltási 
akcióprogramot, összhangban azzal az Önkormányzat által elismert alapelvvel, hogy az élet és az 
egészség védelme valamennyi kerületi gyermeket megilleti.
Mindezek alapján az indítvány ezen pontjának szociális rendeletbe történő beépítését 2024, május 31- 
ig, a részletes kidolgozást és a háziorvosokkal történő egyeztetést követően javasoljuk.

3. iavaslat: Iskolakezdési támogatás bővítése 



Az indítvány alapján az iskolakezdési támogatás kibővítését kezdeményezik annak érdekében, hogy az
általános iskolai tanulmányaikat első alkalommal megkezdő gyermekeken felül minden szociálisan
rászoruló, alap- és középfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató gyermek és
- 23 éves korig - fiatal felnőtt kaphassa azt.
Megvizsgáltuk a javasolt támogatás bevezetésének feltételeit, több különböző lehetőséget figyelembe 
véve.
Jelenleg az önkormányzat alanyi jogon biztosít józsefvárosi első osztályos gyermekek után 15 000 
értékű természetbeni iskolakezdési támogatást. A támogatást idei évben mintegy 275 gyermek vette 
igénybe, mely 4 125 000 forint költséget jelentett. A szociális rendeletben jelenleg általánosan 
alkalmazott 185 000 forint fogyasztási egységenkénti jövedelemhatárt feltételezve, számításaink 
szerint az iskolakezdési támogatás kiteijesztése minden alap- és középfokú oktatási intézmény nappali 
tagozatán tanulmányokat folytató gyermekre, illetve fiatal felnőttre mintegy 33 milliót forintos többlet 
költséget eredményezne.
Ennél szükebb és egyben könnyebben adminisztrálható rászorultsági kritérium lehetne a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben való részesülés vagy csak a hátrányos illetve halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermekek támogatása. Ennek költségei 6,5 illetve 4,5 millió forint körül alakulnának évente.

Ezen túl azt a lehetőséget is megvizsgáltuk, hogy mit jelentene, ha a középiskolai tanulmányaikat 
megkezdő józsefvárosi gyerekek, fiatalok alanyi jogon részesülhetnének támogatásban. Ez, a meglévő 
iskolakezdési támogatáshoz hasonló igénybevételt feltételezve szintén mintegy 4,1 millió forint 
költséggeljáma.
Javasoljuk, hogy frissen bevezetett új támogatások igénybevételének, valamint az Önkormányzat 
költségvetésének alakulásának függvényében 2024. március 31-ig fogadja el a szociális rendelet ezzel 
kapcsolatos módosítását, valamely, fent részletezett konstrukció szerint.

4. javaslat: Lakásfelújitási támogatás bevezetése

Az indítvány alapján lakásfelújítási támogatás bevezetését kezdeményezik, melyet rászoruló 
önkormányzati bérlők és a VIII. kerületben élő magántulajdonosok vehetnek igénybe. A támogatás 
javasolt összege két évente 100.000 forint.
Az Önkormányzat jelenleg is támogatja a saját tulajdonú lakásaiban élő bérlők felújítási munkálatait a 
már bevált Otthon-felújítási Pályázaton keresztül. Az elmúlt években az Önkormányzat évi 25 millió 
forint keretösszeget biztosított erre a célra. Idén két alkalommal került kiírásra a pályázat, melynek 
keretében a tavasszal meghirdetett pályázaton legfeljebb 300.000 forint, az ősszel meghirdetett 
pályázaton pedig legfeljebb 500.000 forint értékben igényelhettek támogatást a bérlők. A pályázati 
rendszer lehetővé teszi, hogy a beruházások megkezdése előtt a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ 
Zrt. felmérje a tervezett beruházás műszaki kivitelezhetőségét, illetve utólag ellenőrizze annak 
megfelelő minőségű elvégzését.
Magántulajdonú lakásban élő józsefvárosiak eddig is folyamodtak önkormányzati támogatásért 
halaszthatatlan lakásfelújítási munkálatok elvégzéséhez. Ahogy eddig is, úgy a továbbiakban is 
kifejezetetten ilyen célokat szolgál a méltányossági támogatás, melynek a szociális rendelet 
elfogadásával 2023. november 15-től megemelkedett a jövedelemhatára.

Mindezek alapján a szociális rendelet ebben a tekintetben nem szorul kiegészítésre.

Az előterjesztés II. határozati javaslati pontja a korábbi, 58/2023. (III. 30.) számú képviselő-testületi 
határozat 2. pontjának módosításáról szól, melyben előzetesen kötelezettséget vállalt a képviselő
testület 2024, 2025, és 2026. évekre a közösségi bérlettámogatás fedezete érdekében. A támogatás 
igénybevételének 2023. évi tapasztalatai alapján nem szükséges évi 20.000.000 forint a fedezetre, 
ezért javasoljuk a korábbi döntés módosítását.

II. A beterjesztés indoka
A Képviselő-testület 2023. október 19-i rendes ülésén a szociális rendelet megalkotásához 
kapcsolódóan négy tartalmi javaslatot magába foglaló módosító indítvánnyal kapcsolatban javasolt, 
hogy a Képviselő-testület a 2023. decemberi ülésén az előzetes döntéseit meghozza. A II. számú 
határozati javaslat tekintetében szükséges a 2024. évi költségvetéssel összhangban módosítani az 
előzetes kötelezettségvállalásról szóló korábbi döntést..



III. A döntés célja, pénzügyi hatása
A döntés célja a Képviselő-testület 2023. október 19-i rendes ülésén a szociális rendelet
megalkotásához kapcsolódóan négy tartalmi javaslatot magába foglaló módosító indítvánnyal
kapcsolatos döntés meghozatala, valamint korábbi döntés módosítása a 2023. évi tapasztalatok
figyelembe vételével, összhangban a 2024. évi költségvetés tervezésével.

A határozat elfogadása pénzügyi fedezetet nem igényel. A határozatnak ugyanakkor pénzügyi hatása 
lesz a szociális rendelet módosításakor. A rendelet módosításhoz pénzügyi fedezetre is szükség lesz. A 
pontos pénzügy hatás és a szükséges fedezet összege a részletes kidolgozást követően állapítható meg.

IV. Jogszabályi környezet
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 23. § (5) 
bekezdés 11. pontja szerint a gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások, 11a. pontja alapján pedig a 
szociális szolgáltatások és ellátások a kerületi önkormányzat feladatát képezik.
Az Mötv. 41. § (3) bekezdése szerint önkormányzati döntést a képviselő-testület, a helyi népszavazás, 
a képviselő-testület felhatalmazása alapján a képviselő-testület bizottsága, a részönkormányzat 
testületé, a társulása, a polgármester, továbbá a jegyző hozhat. Az Mötv. 42. § 1. pontja alapján a 
rendeletalkotás a képviselő-testület át nem ruházható hatáskörei közé tartozik.
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szoctv.) 
1. § (2) bekezdése alapján a helyi önkormányzatok a Szoctv.-ben szabályozott ellátásokon túl saját 
költségvetésük terhére egyéb ellátásokat is megállapíthatnak.
A Szoctv. 25. § (3) bekezdés b) pontja alapján szociális rászorultság esetén a jogosult számára a 
Képviselő-testület - az e törvényben és a települési önkormányzat rendeletében meghatározott 
feltételek szerint - települési támogatást állapít meg (a továbbiakban együtt: szociális rászorultságtól 
függő pénzbeli ellátások).
A Szoctv. 26. § alapján a képviselő-testület a hatáskörébe tartozó pénzbeli ellátásokat kiegészítheti, és 
a szociálisan rászorultak részére - a rendeletében meghatározott módon és feltételek szerint - más 
pénzbeli támogatásokat is megállapíthat.
A Szoctv. 32. § (3) bekezdése alapján, ha e törvény másként nem rendelkezik, a települési 
önkormányzat képviselő-testülete rendeletben szabályozza a hatáskörébe tartozó pénzbeli ellátások 
megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint ellenőrzésének szabályait.
A Szoctv. 45. § (1) szerint a képviselő-testület az e törvény rendelkezései alapján nyújtott pénzbeli és 
természetbeni ellátások kiegészítéseként, önkormányzati rendeletben meghatározott feltételek alapján 
- pénzbeli vagy természetbeni formában - települési támogatást nyújt.
A Szoctv. 132. § (4) bekezdés g) pontja szerint felhatalmazást kap a települési önkormányzat, hogy 
rendeletben szabályozza a települési támogatás keretében nyújtott ellátások jogosultsági feltételeit, 
valamint az ellátások megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása 
ellenőrzésének szabályait.
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 18. § 
(2) bekezdése szerint a települési önkormányzat képviselő-testülete a rendeletében meghatározott 
módon és feltételek szerint a gyermek és fiatal felnőtt rászorultságára tekintettel pénzbeli támogatást 
állapíthat meg.

Az SZMSZ 7. melléklet 1. pont 1.2.4. alpontja alapján a Költségvetési és Pénzügyi Bizottság 
véleményezi az Önkormányzat költségvetéséből nyújtott pénzügyi és természetbeni juttatási 
koncepciókat, terveket, támogatási irányelveket.
Az SZMSZ 7. melléklet 2. pont 2.3.1. alpontja alapján a Szociális, Egészségügyi, Lakásügyi és 
Oktatási Bizottság javaslatot tesz a helyi szociálpolitikát és egészségpolitikát érintő tervek 
kidolgozására.

Az Mötv. 46. § (1) bekezdése és az SZMSZ 13. § (2) bekezdése alapján az előterjesztés nyilvános 
ülésen tárgyalandó.
Az SZMSZ 30. § (1) bekezdése szerint az I. Határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség, a II. 
határozati javaslat elfogadásához az SZMSZ 6. melléklet 6. pontjaalapján a költségvetést érintő 
döntések elfogadásához minősített többség szükséges.

Fentiek alapján javasoljuk az alábbi határozati javaslatok elfogadását.

Melléklet: a Képviselő-testület 2023. október 19-i rendes ülésén a szociális rendelet megalkotásához 
kapcsolódó módosító indítvány a Fidesz-KDNP frakció részéről
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I. Határozati javaslat
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének

..../2023. (....... ) számú határozata

a szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 35/2023. (X. 19.) önkormányzati rendelet 
módosításához szükséges döntésekről

Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselö-testülete úgy dönt, hogy

1. a Józsefvárosi Fidesz-KDNP frakció által, a Képviselő-testület 2023. október 19-i rendes 
ülésén a szociális rendelet megalkotásához kapcsolódóan benyújtott, módosító indítvány (a 
továbbiakban: indítvány) iskolakezdési támogatás kibővítésére, valamint a gyermekek 
védőoltás költségeinek alanyi jogon történő átvállalására vonatkozó kezdeményezésének 
megvalósítását támogatja;

2. felkéri a polgármestert, hogy a határozat 1. pontja alapján az iskolakezdési támogatás 
kibővítésével kapcsolatos, valamint a gyermekek védőoltás költségeinek alanyi jogon történő 
átvállalására irányuló javaslatot a szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 35/2023. (X. 
19.) önkormányzati rendelet módosításakor építse be a rendeletbe;

3. az indítvány fiatalok helyi életkezdési támogatásának bevezetésére vonatkozó javaslatáról 
további egyeztetést tart szükségesnek és felkéri a polgármestert, hogy a fiatalok helyi 
életkezdési támogatásának bevezetésére vonatkozó javaslatról egyeztetéseket 
kezdeményezzen a frakciókkal.

Felelős: polgármester
Határidő: 1. pont esetén: 2023. december 14.; 2. pont esetén: 2024. március 31. az iskolakezdési 
támogatásra vonatkozóan; 2024. május 31. a védőoltás költségeinek átvállalására vonatkozóan; 3. pont 
esetén: 2024. május 31.
A döntés végrehajtását végző szervezeti egységek: Kerületgazdálkodási Ügyosztály. 
Humánszolgáltatási Ügyosztály Családtámogatási Iroda

II. Határozati javaslat
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének

..... /2023. (............ ) számú határozata
a rászoruló józsefvárosi fiatalok bérlettámogatásával, az újszülöttek támogatásával és a 

táboroztatási támogatással kapcsolatos döntések meghozataláról szóló 58/2023. (III. 30.) számú 
képviselő-testületi határozat 2. pontjának módosításáról

Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselö-testülete úgy dönt, hogy a 
58/2023. (III.30.) számú határozatának 2. pontját az alábbiak szerint módosítja:

"a rászoruló józsefvárosi fiatalok közösségi közlekedési bérlettámogatására előzetes 
kötelezettséget vállal mindösszesen 27.000.000,- Ft összegben az alábbi évenkénti bontásban: 
a 2024. évi költségvetés terhére 7.000.000,-Ft,
a 2025. évi költségvetés terhére 10.000.000,-Ft,
a 2026. évi költségvetés terhére 10.000.000,-Ft,"

Felelős: polgármester
Határidő: az önkormányzat 2024, 2025, és 2026. évi költségvetési rendeletének elfogadása, 
A döntés végrehajtását végző szervezeti egységek: Költségvetési és Pénzügyi Ügyosztály
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Budapest, 2023.

Pikó András 
polgármester

Dr. Eröss Gábor 
alpolgármester

Szili-Darók Ildikó 
alpolgármester

Beteijesztésre alkalmas, törvényességi ellenőrzés: 

dr. Lehoczky Balázs \ 
jegyzői jogkörben eljáró 
aljegyző L
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Módosító indítvány

a

a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselö-testülete 2023. 
október 19. napjára összehívott ülésének 2023. október 11. napján kelt Meghívójában 

napirendi pontokat tekintve 5. számú.

„A józsefvárosi pénzbeli ellátások átalakításának koncepciója” című dokumentum 
elfogadására, a szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló önkormányzati rendelet 
megalkotására, valamint ezzel kapcsolatos önkormányzati rendeletek hatályon kívül 

helyezésére és módosítására” 

címet viselő előterjesztés módosítására



I. Határozati javaslat
Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének

....72023. (.......) számú határozata

Fiatalok helyi életkezdési támogatásának bevezetéséről

Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képvisclő-tcstülete úgy dönt, 
hogy

1. a kerületi gyermekek életkezdési esélyeinek javítása érdekében helyi életkezdési 
támogatást nyújt;

2. felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület soron következő rendes ülésére 
terjesszen be egy rendelet módosítást, ami a támogatási forma bevezetését teszi 
lehetővé az alábbi feltételekre figyelemmel:

a) jogosult a VIII. kerületben születése napjától érvényes lakcímmel rendelkező és 
életvitelszerűen is a kerületben élő gyermek, akinek

aa) legalább az egyik, a gyermeket saját háztartásában nevelő szülője vagy 
törvényes képviselője a gyermek születése előtt legalább egy évvel Vili, kerületi 
lakcímmel rendelkezik és életvitelszerűen is a Vili, kerületben lakik és

ab) akinek a nevére Start-számlát nyitottak.
b) Az életvitelszerü tartózkodást a Védőnői Szolgálat igazolja.
c) A fiatalok helyi életkezdési támogatásának összege

ca) a gyermek születését követő 1 80 napon belül történő igénylése (első 
utalási összeg) esetén 170.000.-Ft,

eb) a gyermek születését követő 7. évben (második utalási összeg) 42.000.- 
Ft,

ce) a gyermek születését követő 14. évben (harmadik utalási összeg) 42.000.- 
Ft.

d) Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek esetében az 
igényelt támogatás mértéke a c) szerinti összeg kétszerese;

3. felkéri a polgármestert a fiatalok helyi életkezdési támogatásához szükséges 
forrásokat a 2024. évi költségvetés tervezésekor vegye figyelembe.

Felelős: Polgármester
Határidő: 1-2. pont esetében Képviselő-testület soron következő ülése, 3. pont esetében a 2024. 
évi költségvetés benyújtása

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdasági vezető, Pénzügyi Ügyosztály, 
Költségvetési Ügyosztály, Jogi Iroda



U. Határozati javaslat
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének

...72023. (........ ) számú határozata

Gyermekek védőoltás költségeinek alanyi jogon történő átvállalásáról

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselö-testülete úgy dönt, 
hogy

1. elismeri, hogy az élet- és egészség védelme valamennyi kerületi gyermeket - a 
családban az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem mértékétől függetlenül - 
egyenlően megillet és ezért a kerületi gyermekeknek alanyi jogon támogatást nyújt 
Magyarországon ajánlott védőoltások költségeinek átvállalásával;

2. felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület soron következő rendes ülésére 
terjesszen be a határozat 1. pontja szerinti rendelet módosítást;

3. felkéri a polgármestert, hogy a gyermekek védőoltás költségeinek alanyi jogon járó 
átvállalásához szükséges forrásokat a 2024. évi költségvetés tervezésekor vegye 
figyelembe.

Felelős: Polgármester
Határidő: 1-2. pont Képviselő-testület soron következő ülése, 3. pont esetében a 2024. évi 
költségvetés benyújtása

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdasági vezető, Pénzügyi Ügyosztály, 
Költségvetési Ügyosztály, Jogi Iroda



III. Határozati javaslat
Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének

..../2023. (........) számú határozata

Iskolakezdési támogatás bővítéséről

Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselö-testülete úgy dönt, 
hogy

1. a tanévkezdéssel járó többletkiadások enyhítése érdekében - az általános iskolai 
tanulmányait első alkalommal megkezdő tanulókon túl - alap- és középfokú oktatási 
intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató gyermekekre tekintettel is 
beiskolázási támogatásban részesiti a gyermeket nevelő szociálisan rászoruló 
kerületi családokat;

2. felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület soron következő rendes ülésére 
terjesszen be egy rendelet módosítást, ami a támogatási forma bővítését teszi 
lehetővé az alábbi feltételekre figyelemmel:
a) jogosult a Vili, kerületben lakcímmel rendelkező alap- és középfokú oktatási 

intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató gyermek, fiatal felnőtt 23. 
életévének betöltéséig, akinek családjában az egy főre eső havi nettó jövedelem 
nem haladja mcg a 185000 Ft-ot.

b) a tanulói jogviszony fennállását az oktatási intézmény, következő tanévre 
vonatkozó hivatalos igazolásával kell igazolni;

3. felkéri a polgármestert, hogy az iskolakezdési támogatás bővítéséhez szükséges 
forrásokat a 2024. évi költségvetés tervezésekor vegye figyelembe.

Felelős: Polgármester
Határidő: 1-2. pont esetében a Képviselő-testület soron következő ülése, 3. pont esetében a 
2024. évi költségvetés benyújtása

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdasági vezető, Pénzügyi Ügyosztály, 
Költségvetési Ügyosztály, Jogi Iroda



IV. Határozati javaslat
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének

..../2023. (....... ) számú határozata

Lakás-felújítási támogatás bevezetéséről

Budapest Főváros Vili, kendet Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy

1. a kerületben önkormányzati - és magántulajdonban lévő lakások állagának 
megóvása érdekében felújítási támogatást nyújt a kerületi lakosoknak;

2. felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület soron következő rendes ülésére 
terjesszen be egy rendelet módosítást, ami a támogatási forma bevezetését teszi 
lehetővé az alábbi feltételekre figyelemmel:

a) a kérelmező legalább egy éve a VIII. kerületben lakcímmel rendelkezik,
b) a lakás-felújítási támogatás két évente egyszer vehető igénybe lOO.OOO.-Ft 

összeghatárig az alább felsorolt munkák elvégzésére:
ba) fűtőberendezés,
bb) tűzhely, melegvíz előállító berendezés,
be) kád, mosdó, falikút, mosogató, WC, csaptelep javítása, felújítása, cseréje, 
bd) elektromos hálózat javítása, cseréje,
be) beázás, csőrcpcdés után kőműves és hideg-melegburkolási munkálatok 

elvégzéséhez.
c) a családjában az egy főre eső havi nettó jövedelem nem haladja meg a 185.000 

Fl-ot;

3. felkéri a polgármestert, hogy a lakás-felújítási támogatás bevezetése érdekében 
szükséges forrásokat a 2024. évi költségvetés tervezésekor vegye figyelembe.

Felelős: Polgármester
Határidő: 1-2. pont esetében Képviselő-testület soron következő ülése , a 3. pont esetében a 
2024. évi költségvetés benyújtása

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdasági vezető, Pénzügyi Ügyosztály, 
Költségvetési Ügyosztály, Jogi Iroda



V. Határozati javaslat
Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének

..../2023. (....... ) számú határozata

A józsefvárosi pénzbeli ellátások átalakításának elfogadásáról

Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy

1. az I.-IV. Határozati javaslatok elfogadására tekintettel módosítani kívánja az 
előterjesztés 1. számú mellékletét képező „A józsefvárosi pénzbeli ellátások 
átalakításának koncepciója” című dokumentumot;

2. felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület soron következő rendes ülésére 
terjessze be a határozat 1. pontja szerinti dokumentum módosítást.

Felelős: Polgármester
Határidő: Képviselő-testület soron kővetkező ülése

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdasági vezető, Pénzügyi Ügyosztály, 
Költségvetési Ügyosztály, Jogi Iroda



VI. Határozati javaslat
Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének

..../2023. (........) számú határozata

A szociális és gyermekjóléti ellátások nyújtásához szükséges fedezet biztosításáról

Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülcte úgy dönt, 
hogy

1. a polgármesternek a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
36/2014.(XI. 06.) önkormányzati rendelet 8. melléklet 11.1. alpontja szerinti 
átruházott feladat- és hatáskörének gyakorlását az SZMSZ 31. § (1) bekezdése 
szerint magához vonja, és a szociális és gyermekjóléti ellátások nyújtásához 2023. 
évre mindösszesen 50.000.000 Ft pénzügyi töbhletfedczetet biztosít a 2023, évi 
költségvetéséről szóló 40/2022. (XII. 15.) önkormányzati rendelet 9. melléklete 
szerinti Általános tartalék terhére az alábbi előirányzatokra;

a) lakhatási támogatás; 40.000.000 Ft,
b) ápolási támogatás; 5.000.000 Ft,
c) születési támogatás: 2.500.000 Ft,
d) gyermekek esélynövelő támogatása: 2.500.000 Ft;

2. felkéri a polgármestert a határozat 1. pontja szerinti előirányzat-átcsoportosítás 
végrehajtására és a 2023, évi költségvetésről szóló 40/2022. (XII. 15.) önkormányzati 
rendelet soron következő módosításában történő átvezetésére.

Felelős: polgármester
Határidő: l. pont esetében: 2023. október 19.; a 2. pont esetében: a 2023. évi költségvetésről 
szóló 40/2022. (XII. 15.) önkormányzati rendelet soron következő módosítása.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység; Költségvetési és Pénzügyi Ügyosztály.

A módosító indítvány benyújtója a Józsefvárosi Fidesz-KDNP nevében:

Vörös Tamás 
Frakcióvezető


